ORDINANCE NO 26-23

AN ORDINANCE ESTABLISHING THE TIME AND PLACE OF STATED COUNCIL
MEETINGS OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HILLCREST VILLAGE,
TEXAS, AND DESIGNATING A PUBLIC PLACE FOR POSTING OF ALL NOTICES.
THIS ORDINANCE REPLACES ALL PRIOR ORDINANCES IN THEIR ENTIRETY.

Whereas, Section 22.038 of Texas Government Code directs that the City Council shall hold meetings at such time and place as they shall by resolution direct; therefore,

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HILLCREST VILLAGE, TEXAS:

SECTION 1: THAT all stated regular meetings of the City Council of the City of Hillcrest Village, Texas, shall be held on the third Monday of each month at:

(1) the Hillcrest Village Community Center located at 200 W.

Timberlane, primary meeting place, or

(2) other such places and times as the City Council may direct in its notice thereof.

SECTION 2: THE stated time of the regular scheduled meeting shall be as posted and will be Central Time.

SECTION 3: ALL official notices shall be posted on the bulletin board at the Hillcrest Village Community Center, located at 200 West Timberlane, as well as on the city website so long as the city maintains an official city website. These locations are convenient to the public, and comply with the Open Meetings Act, Chapter 551 of the Texas Local Government Code.

ORDINANCE NO 26-23

THIS ORDINANCE SHALL BECOME EFFECTIVE IMMEDIATELY UPON PASSAGE BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF HILLCREST VILLAGE, TEXAS. PASSED AND APPROVED THIS THE 19TH DAY OF JUNE, 2023.

	CITY OF HILLCREST VILLAGE
AMANDA BLAKE, CITY CLERK	TOM WILSON, MAYOR